Vyzveme zaky, aby ovéfili rovnosti pfisluSnych pomérti. Do tabulky piidame jesté jeden
sloupec a chceme dopocitat odpovidajici hodnotu. Zaci asi pifijdou na moznost dopocitat
hodnotu pfes ,,jednotku‘. Pokud nenavrhnou moznost vyuzit pomér, navrhne ji ucitel.
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Sestrojime graf dané zavislosti. Zakam je potieba fici, Ze je zvykem davat na osu X nezavisle
proménnou a na osu Y zavislou proménnou. Je mozno taktéz feSit, zda ma smysl body
propojovat, a jak by vypadala tloha, kde to smysl nema (nap¥. zavislost celkové ceny zbozi na
poctu kupovanych kust).
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Obr. 5: Graf k iiloze na pifimou tmérnost

Z grafu napt. odecteme, jak dlouho pojede auto vzdalenost 150 km, a vyzveme zaky, aby
navrhovali, co dal§iho se da z grafu vycist.

Uloha 2: Co miZe popisovat nasledujici graf? Jakou situaci popisuje &ervena &ast grafu?
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Cilem ulohy je, aby se Zaci ucili Cist daje z grafu. Jedna se o zavislost drahy na Case, tedy
Cervend oblast grafu znamena, ze auto stoji.
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